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Присутствовало    13  человек

              Публичные слушания проведены на основании Постановления Администрации Ермолинского сельского поселения от  16.04.2024  №259, в соответствии со статьями 28,52 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний на территории Ермолинского сельского поселения, утвержденным Решением Совета депутатов Ермолинского сельского поселения от 23.11.2021 №2 102 «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний на территории Ермолинского сельского поселения»
        Администрацией было принято решение о рассмотрении отчета об исполнении  бюджета Ермолинского сельского поселения за 2023 год.  Данное решение вынесено на одобрение жителям Ермолинского сельского поселения.
        Информирование общественности произведено посредством публикации сообщения в Газете «Ермолинский  вестник», размещения информационного сообщения на официальном сайте Администрации Ермолинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: ermolinoadm.gosuslugi.ru
       Докладчиком на обозрение участникам публичных слушаний представлены  отчет  исполнения бюджета Ермолинского сельского поселения за 2023 год, а именно:
       Бюджет Ермолинского сельского поселения  на 2023 год был утвержден решением Совета депутатов Ермолинского сельского поселения от 23.12.2022 № 174 « О бюджете Ермолинского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы»:
- доходы    49 887,49278 тыс.рублей;
- расходы   49 887,49278 тыс.рублей;
- дефицит бюджета   0 тыс.рублей.
       В ходе исполнения  бюджета поселения в решение  о бюджете вносились изменения и дополнения, в результате чего параметры бюджета поселения изменены в сторону увеличения, в том числе:
- доходы  58 218,46 тыс.рублей;
-расходы  58 451,70 тыс.рублей;
- дефицит (профицит)  233,24 тыс.рублей.
           Таким образом, окончательные параметры бюджета поселения за 2023 год следующие:
- - доходы  58 218,46 тыс.рублей;
-расходы   58451,70 тыс.рублей;
- дефицит (профицит)  233,24 тыс.рублей.
Исполнение бюджета за 2023 год характеризуется следующими показателями:
- доходы  62 681,27 тыс.рублей;
-расходы  58 019,48 тыс.рублей;
- дефицит (профицит)  4 661,79 тыс.рублей.
         Доходы исполнены на 107,67 % к уточненному плану. Расходы исполнены на 99,26% к уточненному плану.
         Сумма перевыполнения сметных данных составляет по доходам – 4 462,81 тыс.рублей, и неисполнение по расходам-  432,22 тыс.рублей.
 В структуре бюджета Ермолинского сельского поселения с учетом экономического содержания расходов основной объем средств направлен  на решение общегосударственных вопросов (20,7%), на жилищно-коммунальное хозяйство ( 24,6%), на дорожную деятельность (28,7%).
        Данные средства в 2023 году освоены в полном объеме.
         В ходе проведения публичных слушаний, замечаний и предложений по отчету об исполнении  бюджета Ермолинского сельского поселения за 2022 год от участников публичных слушаний не поступало.


         ВЫВОД:
         Публичные слушания считать состоявшимися.
        В результате  обсуждения проекта отчета об исполнении бюджета  Ермолинского сельского поселения за 2023 год единогласно всеми участниками публичных слушаний, принято решение:
         1.Одобрить проект Отчета об исполнении бюджета Ермолинского сельского поселения за 2023 год.
         2. Рекомендовать Совету депутатов Ермолинского сельского поселения принять решение «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета Ермолинского сельского поселения за 2023 год»
           

       Заключение о результатах публичных слушаний подлежат опубликованию в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной  информации, и размещается на официальном сайте Администрации Ермолинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ermolinoadm.gosuslugi.ru


Глава Ермолинского
 сельского поселения                                                  А.А.Козлов
