Информация
о результатах публичных слушаний по проекту постановления администрации Ермолинского сельского поселения «Об утверждении  Прогноза социально-экономического развития Ермолинского сельского поселения на 2023-2025 годы» и проекту решения Совета депутатов  Ермолинского сельского поселения « О бюджете Ермолинского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024  и 2025 годы»
  

         05.12.2022 года в 15 часов 00 минут в здании администрации Ермолинского сельского поселения по адресу: Новгородский район, д.Ермолино, д.31 состоялись публичные слушания по проекту постановления администрации Ермолинского сельского поселения «Об утверждении  Прогноза социально-экономического развития Ермолинского сельского поселения на 2023-2025 годы» и  проекта решения Совета депутатов  Ермолинского сельского поселения « О бюджете Ермолинского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы»

    Присутствовало - 16 человек.

          Проекты постановления администрации  Ермолинского сельского поселения «Об утверждении  Прогноза социально-экономического развития Ермолинского сельского поселения на 2023- 2025 годы» и решения Совета депутатов  Ермолинского сельского поселения « О бюджете Ермолинского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» обсуждены. Предложений и замечаний от присутствующих не поступало.

[bookmark: _GoBack]            С протоколом публичных слушаний по проектам постановления администрации Ермолинского сельского поселения «Об утверждении  Прогноза социально-экономического развития Ермолинского сельского поселения на 2023-2025 годы» и решения Совета депутатов  Ермолинского сельского поселения « О бюджете Ермолинского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024  и 2025 годы» заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: д. Ермолино, д.31, Администрация Ермолинского сельского поселения.


