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ПРОКУРАТУРА РАЙОНА

В Новгородском районе вынесен приговор в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи за присвоение

Новгородский районный суд с участием представителя прокуратуры Новгородского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении бывшего начальника сельского отделения почтовой связи Чечулино 4 класса обособленного структурного подразделения Новгородский почтамт УФПС Новгородской области – филиала АО «Почта России» Анны Петровой. Она признана виновной в совершении преступления по ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения).

Судом установлено, что в январе 2023 года Петрова, занимая должность начальника сельского отделения почтовой связи Чечулино 4 класса обособленного структурного подразделения Новгородский почтамт УФПС Новгородской области - филиала АО «Почта России», систематически брала из кассы возглавляемого отделения деньги, а также находившиеся на реализации товарно-материальные ценности, которыми распоряжалась по своему усмотрению.

В результате таких действий АО «Почта России» причинен материальный ущерб на сумму свыше 110 тыс. рублей.

Вину в совершении преступления подсудимая не признала.

Суд с учетом позиции представителя прокуратуры назначил ей наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке
Житель Новгородского района предстанет перед судом за фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в РФ

Прокурор Новгородского района утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении 37-летнего жителя Новгородского района. Он обвиняется в совершении трех преступлений по ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в РФ).

По версии дознания, в сентябре 2024 года обвиняемый зарегистрировал в своем жилом доме, расположенном в д.Слутка Новгородского района, двух гражданин Республики Узбекистан и одного гражданина Республики Таджикистан. При этом указанные граждане по адресу места регистрации никогда не проживали.
Вину в совершении преступления обвиняемый признал полностью.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным актом направлено мировому судье судебного участка №14 Новгородского судебного района для рассмотрения по существу.
	Прокурор района
старший советник юстиции
	
	
	         Ф.С. Байрамов


В Новгородском районе по требованию прокуратуры произведен перерасчет платы
за водоснабжение на общую сумму свыше 440 тыс. рублей
Прокуратура Новгородского района провела проверку соблюдения требований
законодательства в сфере водоснабжения при обеспечении населения питьевой
водой надлежащего качества.
Установлено, что в нарушение Правил предоставления коммунальных услуг в
июле-октябре 2024 года МУП «Коммунальное хозяйство Новгородского района»
осуществляло поставку холодного водоснабжения жителям деревень Савино,
Подберезье, Лесная, Захарьино, Новоселицы, Финев Луг, п. Тесовский, с.
Бронницы Новгородского района.
Надзорными мероприятиями установлено, что поставляемая вода не соответствует
нормативным показателям.
По данному факту прокурор района внес директору учреждения представление,
которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к
дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.
В настоящее время учреждение произвело перерасчет платы за коммунальную
услугу 35 089 пользователям на сумму свыше 440 тыс. рублей.
Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы
земельного участка Кадастровым инженером Завадской Натальей Васильевной, почтовый адрес: 173021 Новгородская область, Новгородский район, д.Плетниха, ул.Пушкина, д.12, адрес эл. почты: natalya_zav@mail.ru, контактный тел. 8-908-294-70-14, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 34023, выполняются кадастровые работы в отношении уточняемого земельного участка кн 53:11:0890301:59, расположен: Новгородская обл, р-н Новгородский, с/п Ермолинское, массив Ляпино, ПОС Рябинушка, участок № 59. Заказчиком кадастровых работ является: Варфоломеева Елена Александровна проживающий по адресу: г Великий Новгород, ул. Космонавтов, д.36, кв 111, тел. 952-480-58-94. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится «24» февраля 2025 г. в 11ч.00 по адресу: Новгородская область, Новгородский район, д. Плетниха, ул. Пушкина, д.12. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новгородская область, Новгородский район, д. Плетниха, ул. Пушкина, д.12. Обоснования возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «24» января 2025 г. по «24» февраля 2025г. по адресу: Новгородская область, Новгородский район, д.Плетниха, ул.Пушкина, д.12. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены по адресу: в кадастровом квартале 53:11:0890301. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2, статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности)
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