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Прокуратура 
Приказом Министерства здравоохранения от 20.05.2022 №342н утвержден порядок обязательного прохождения психиатрического освидетельствования работникам, осуществляющим отдельные виды деятельности.

Освидетельствование работника проводится с целью определения его пригодности по состоянию психического здоровья к осуществлению отдельных видов деятельности.

Освидетельствование работника проводится в обязательном порядке на основании выданного работодателем (его уполномоченным представителем) направления на освидетельствование и с учетом заключений, выданных по результатам обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников.

Врачебная комиссия по результатам освидетельствования выносит решение о признании работника пригодным или непригодным вследствие психического расстройства (при наличии медицинских психиатрических противопоказаний) к выполнению вида (видов) деятельности, указанного в направлении на освидетельствование. 

Психиатрическое освидетельствование обязательно при осуществлении деятельности, связанной с управлением транспортными средствами или управлением движением транспортных средств; деятельность, связанная с производством, транспортировкой, хранением и применением взрывчатых материалов и веществ; деятельность, связанная с оборотом оружия; деятельность, связанная с проведением аварийно-спасательных работ, а также с работой, выполняемой пожарной охраной при тушении пожаров; деятельность, непосредственно связанная с управлением подъемными механизмами (кранами), подлежащими учету в органах Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору; деятельность по непосредственному забору, очистке и распределению воды питьевых нужд систем централизованного водоснабжения; педагогическая деятельность в организациях, осуществляющих образовательную деятельность. деятельность по присмотру и уходу за детьми; деятельность, связанная с работами с использованием сведений, составляющими государственную тайну; деятельность в сфере электроэнергетики, связанная с организацией и осуществлением монтажа, наладки, технического обслуживания, ремонта, управления режимом работы электроустановок; деятельность в сфере теплоснабжения, связанная с организацией и осуществлением монтажа, наладки, технического обслуживания, ремонта, управления режимом работы объектов теплоснабжения

Извещение

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного  участка

Кадастровым инженером Савчук Олесей Сергеевной(№ рег. в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность-27045), почтовый адрес:173007,г.Великий Новгород, ул. Людогоща,д.3, оф.221, ООО «ГЕО53», е-mail: vlasova2304@mail.ru, тел. +79116222757, выполняются кадастровые работы:

1) в отношении земельного участка с К№ 53:11:1700204:1606, расположенного: 
Новгородская обл, р-н Новгородский, с/п Сырковское, д Сырково, гск комплекс 2, ряд 4, гараж 25. Смежные земельные участки с которыми необходимо согласовать местоположение границ расположены квартале 53:11:1700204

Заказчиком кадастровых работ является: 

1) Михайлов Юрий Владимирович, В. Новгород, ул. Кооперативная, д.7, кв.30, , тел. 8-921-202-50-50

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 14 ноября 2022 г. в 11.00 по адресу: г. Великий Новгород, ул. Людогоща, д.3, оф. 221. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомится по адресу: г. Великий Новгород, ул. Людогоща, д.3, оф. 221. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 14 октября 2022 г. по 10 ноября 2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14 октября 2022 г. по 10 ноября 2022 г., по адресу: г.Великий Новгород, ул. Людогоща, д.3, оф. 221. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ

ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ


Кадастровым инженером Баженовым Александром Сергеевичем, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 6730, почтовый адрес: 173008, Новгородская область, Великий Новгород, ул. Щусева, д. 2, корп. 2, кв. 69, Kelt@yandex.ru, тел. 8-953-900-26-83 выполняются кадастровые работы  

в отношении ЗУ с КН 53:11:0500101:883, расположенного в КК № 53:11:0500101 по адресу: обл. Новгородская, р-н Новгородский, СОТ Колос, ул. Лесная II, участок № 35

Заказчиком кадастровых работ является: Богданова Вера Васильевна, обл. Новгородская, г. Великий Новгород, мкр. Кречевицы, д. 137. Кв. 56, тел. 89116347780.
Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Великий Новгород, ул. Большая Санкт-Петербургская, д. 39, корп. 10, каб. 324 14.11.2022 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Великий Новгород, ул. Большая Санкт-Петербургская, д. 39, корп. 10, каб. 324.



Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 14.10.2022 г. по 14.11.2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14.10.2022 г. по 14.11.2022 г. Великий Новгород, ул. Большая Санкт-Петербургская, д. 39, корп. 10, каб. 324.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровом квартале 53:11:0500101. 

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть  12  статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О кадастровой деятельности»
Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы
земельного участка
 Кадастровым инженером Завадской Натальей Васильевной, почтовый адрес: 173021 Новгородская область, Новгородский район, д.Плетниха, ул.Пушкина, д.12, адрес эл. почты: natalya_zav@mail.ru, контактный тел. 8-908-294-70-14, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 34023, выполняются кадастровые работы в отношении уточняемого земельного участка кн 53:11:0810609:20, расположенный:  Новгородская обл, р-н Новгородский, Ермолинское сельское поселение, Массив № 4, СО Мичуринец, ул. Залесная. Заказчиком кадастровых работ является: Журавлев Валентин Григорьевич, зарегистрированный по адресу: г Великий Новгород, пр. Мира, д.21, кв. 13, тел. 8-921-841-09-32. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится «14» ноября 2022 г. в 12ч.00 по адресу: Новгородская область, Новгородский район, д. Плетниха, ул. Пушкина, д.12. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новгородская область, Новгородский район, д. Плетниха, ул. Пушкина, д.12. Обоснования возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «14» октября 2022 г. по «14» ноября 2022 г. по адресу: Новгородская область, Новгородский район, д.Плетниха, ул.Пушкина, д.12
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены по адресу: обл. Новгородская, р-н Новгородский, Новомельницкое сельское поселение, Массив №4, СО Мичуринец, ул. Залесная, участок № 24, кн 53:11:0810609:24, в кадастровом квартале 53:11:0810609.
            При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2, статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности)
 

Извещение

В соответствии со статьей 39.18 Земельного Кодекса РФ , информируем о возможности предоставления земельного участка :

В Администрацию Ермолинского сельского поселения поступило заявление о предоставлении в собственность за плату земельного участка с кадастровым номером 53:11:1700204:1350, из земель сельскохозяйственного назначения, разрешённое использование: ведение садоводства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Новгородский муниципальный район, Ермолинское сельское поселение,  территория СОТ Труд от РТП, земельный участок 25,  площадью 1000кв.м. (вх. №743).

Граждане или (КФХ), заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи земельного участка . Заявления принимаются в течение 30 дней с момента размещения настоящего извещения, по адресам: многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) Великого Новгорода  и Новгородского района , Администрация Ермолинского сельского поселения по адресу: Новгородская область, Новгородский муниципальный район, деревня Ермолино, д. 31, в письменной форме в виде бумажного документа,  ( пн. – пт. с 08:00 до 17:00, перерыв на обед: с 12:00 до 13:00, выходные дни: суббота, воскресенье, тел.8(8162) 747-775). Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка – тридцатый день с момента размещения извещения.

Если в указанный, в настоящем извещении, срок поступят ещё заявления о намерении участвовать в аукционе, то предоставление будет проводиться на торгах.
Российская   Федерация

Новгородская область Новгородский район

АДМИНИСТРАЦИЯ ЕРМОЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 14.10.2022 г. № 942

д. Ермолино

Об изменении вида разрешенного

использования земельного участка

В соответствии со ст.ст. 8, 11 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», руководствуясь Генеральным планом Ермолинского сельского поселения, утвержденным Решением Думы Новгородского муниципального района от 27.05.2016 № 99, Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Ермолинское сельское поселение» Новгородского муниципального района Новгородской области, утверждёнными Решением Думы Новгородского муниципального района от 21.12.2016 № 165, Уставом муниципального образования Ермолинского сельского поселения, Администрация Ермолинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:


1.Изменить вид разрешенного использования земельного участка площадью 1000кв.м., с кадастровым номером 53:11:1700204:1350, расположенного на землях сельскохозяйственного назначения, по адресу (местоположение): Российская Федерация, Новгородская область, Новгородский муниципальный район, Ермолинское сельское поселение, территория  СОТ Труд от РТП, земельный участок 25, с вида «для ведения садово-огороднического хозяйства» на вид разрешенного использования «ведение садоводства».

2.Опубликовать данное постановление в газете «Ермолинский вестник» и на официальном сайте в сети «Интернет» по адресу: www.ermolinoadm.ru

Глава Ермолинского

сельского поселения
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